
平成27年度 長崎県立対馬高等学校「学校評価」アンケート(生徒全体集計 :12月 )
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りヽやすい授業をしてくれる。

基礎学力の定着や資格検定などのために熱心に取り組んでくれる。

一人ひとりの生徒の学習状況などを把握し、進路実現のためにアドバイスをしてくれる。

(進学・就職)に関する情報を適切に提供してくれる。
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の施設・設備は、充実していて満足できる。

災・危険防止等、安全面の配慮がなされている。
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「対高生Jとしての誇りを持つている。

毎日、楽しく学校生活を送つている。

足や校内球技大会・体育大会・文化祭などの学校行事が楽しみである。

ましめに掃除に取り組んでいる。

ランティア活動を理解し、地域社会への貢献を考えている。

学校・家庭・寮生活において、節電や節水など省エネに努めている。

■げ=つ
ιl●

挨拶や言葉遣いなど礼儀の大切さを知り、真心と思いやりの心を持つて他人に接している。

約束や決まりを守り、社会におけるマナーやモラルなどの社会規範を大切にしている。

いじめや善剛など偏見のない正しい人権感覚を持つている。
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将来の夢や職業、志望大学など進路日標を持つている。

「月間予定表Jと r週日標Jを意減しながら、学校生活を送つている。

1日 3時間以上の家庭学習を行つている。
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就職。公務員、専門学校、大学の学部・学科など具体的な進路目標を持つている。

「月間予定表Jと「週日標」を意識しながら、学校生活を送つている。

1日 3時間以上の家庭学習を行つている。
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就職。公務員、専門学校、大学の学部・学科など具体的な進路目標を決めている。

「月間予定表Jと「週目標Jを意識しながら、学校生活を送つている。

1日 4時間以上の家庭学習を行つている。
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平成27年度第2回学校諄腱員会
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